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társadalom

Összevonják  
a múzeumokat is

Egyre inkább úgy tűnik, hogy az amúgy is 
megcsonkított nagyváradi kulturális élet egyes 
szereplőin lehet rúgni még egyet. Bár e sorok 
írásakor a Szigligeti Színház, a Regina Maria 
Színház és a Nagyváradi Állami Filharmónia 
tervezett összevonásáról még nem voltak hi-
vatalos, mindössze kiszivárgott információk, a 
múzeumok összevonásáról április 27‑én már 
aláírták az együttműködési megállapodást a 
Bihar Megyei Tanács és a Nagyváradi Polgár-
mesteri Hivatal képviselői.

Az átszervezést július 1‑ig el is végzik, az 
új múzeum a polgármesteri hivatal támoga-
tásával, de a megyei önkormányzat fennha-
tósága alatt működik majd, új székhelye a 
Körösvidéki Múzeum székhelyén lesz. Az ös�-

szevonásról szóló közlemény szerint ez a lépés 
egységes kulturális stratégiához és a működé-
si költségek csökkenéséhez vezet majd, és ál-
lítólag a megtakarításokat a múzeumi terek 
felszerelésére fordítják. Az új terek berendezé-
séhez „a legjobb helyi szakembereket használ-
ják” majd, és bevezetnek egy egységes turisz-
tikai kártyát a múzeumokba való belépéshez.

Három lépésről egyeztek meg, melyeket az 
új múzeumi struktúrának kötelező lesz tiszte-
letben tartania, idézi Ilie Bolojan megyei ta-
nácselnököt a nyilatkozat. Az első ez év vé-
géig tart, ennek része a Körösvidéki Múzeum 
második emeletének a befejezése, illetve ott a 
kortárs művészeti és a történelmi részleg kiala-
kítása. A második lépés jövő év április 20‑ig 
tart, eddig kell elkészülnie a múzeum harma-
dik emeletének és megnyílnia ott a néprajzi 
részlegnek, s ugyanez a határideje a Szabad-
kőműves Múzeum megnyitásának. A harma-
dik lépés és az összevonás egyik célja, hogy 
a vár fejedelmi palotájának termeit befejez-
zék, és újra megjelöljék a kezdő délkört, mely 
egykor Nagyváradon haladt keresztül. A vár-
beli terek jelenleg a Nagyváradi Városi Múze-
um kezelésében vannak, s az összevonás után 
csak a múzeumként használt terek kerülnek 
a Körösvidéki Múzeumhoz, a többi helyiség a 
polgármesteri hivatal ingatlankezelőségéhez 
kerül majd, mondta Florin Birta polgármester.

Május 5-én egyébként létre is hozták azt az 
öttagú bizottságot, amely a múzeumi átszer-
vezéssel foglalkozik majd. Ennek három tag-
ját a megyei tanács jelölte ki, ők Felicia Ciupa, 
a Körösvidéki Múzeum gazdasági igazgatója, 
Mihaela Roºan, a megyei önkormányzat jog-
tanácsosa és Gabriel Moisa, a Körösvidéki 
Múzeum muzeológusa; a váradi polgármes-
teri hivatalt pedig Eduard Florea, a gazdasá-
gi igazgatóság ügyvezető igazgatója és Ionuţ 
Ciorba, a városi múzeum aligazgatója képvi-
seli. A bizottság feladatai közé tartozik a mú-
zeumok vagyonának felmérése, azt közösen 
kezelik majd, és nekik kell megtalálniuk az át-
szervezés törvényes módját is.

Fried Noémi Lujza

Folytatódik a kulturális intézmények 
átszervezése: a nagyváradi és megyei vezetés 
megegyezett arról, hogy összevonják  
a Körösvidéki Múzeumot és a Nagyváradi Városi 
Múzeumot.
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